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Θέμα: Ενημέρωση για συμμετοχή στην έρευνα με τίτλο “Παγκύπρια Ποσοτική Έρευνα 

για τη Συμμετοχή των Νέων της Κύπρου (11-18 ετών) στα Τυχερά Παιχνίδια” 
 
 
Αγαπητοί νέοι και νέες, 
 
Η Εθνική Αρχή Στοιχημάτων (ΕΑΣ) έχει εξουσιοδοτήσει τους οργανισμούς ερευνών και 
συμβουλευτικών υπηρεσιών Insights Market Research (IMR) και Greo Evidence Insights na 
διεξάγουν έρευνα ανάμεσα σε μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων με τίτλο “ Παγκύπρια Ποσοτική 
Έρευνα για τη Συμμετοχή των Νέων της Κύπρου (11-18 ετών) στα Τυχερά Παιχνίδια». Το 
σχολείο σας έχει επιλεγεί να συμμετάσχει σε αυτή την έρευνα και για τον σκοπό αυτό θα βρείτε 
παρακάτω σημαντικές πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο και τους στόχους της, για 
καλύτερη ενημέρωσή σας.   
 
Η Εθνική Αρχή Στοιχημάτων (NBA) ιδρύθηκε το 2012 και διέπεται από τον περί Στοιχημάτων 
Νόμο 37 (Ι). Στο πλαίσιο της ευθύνης της για την εποπτεία του στοιχήματος και των τυχερών 
παιχνιδιών στην Κύπρο, η Εθνική Αρχή Στοιχημάτων διεξάγει έρευνα για θέματα που 
σχετίζονται με το πεδίο αυτό. Σκοπός της συγκεκριμένης έρευνας είναι να εξακριβώσει την 
υφιστάμενη κατάσταση στην Κύπρο σε σχέση με την ενασχόληση των νέων με τα τυχερά 
παιχνίδια, κυρίως όσον αφορά τα ποσοστά της συμμετοχής τους σε αυτά, τις αρνητικές 
επιπτώσεις που προκύπτουν από αυτά, τα ποσοστά της προβληματικής ενασχόλησης και 
τους λόγους που οδηγούν στην ενασχόληση με τα τυχερά παιχνίδια. 
 
Η συμμετοχή σας στην έρευνα αυτή προϋποθέτει τη συμπλήρωση ενός ερωτηματολογίου 
διάρκειας 30 περίπου λεπτών, κάτι το οποίο θα γίνει με την καθοδήγηση ερευνητή μέσα στην 
τάξη σας. Τα αποτελέσματά της έρευνας θα παρέχουν στην Εθνική Αρχή Στοιχημάτων 
καλύτερη αντίληψη για τον βαθμό ενασχόλησης των νέων με τα τυχερά παιχνίδια και θα 
συμβάλουν στην εκπλήρωση της ευθύνης της για την αποτελεσματική εφαρμογή προληπτικών 
μέτρων και μέτρων αντιμετώπισης για την προστασία των νέων από τον εθισμό στα 
τυχερά παιχνίδια. 
 
Οι πληροφορίες που θα συλλεχθούν θα είναι απόλυτα εμπιστευτικές και θα 
χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς της συγκεκριμένης έρευνας. 
Διασφαλίζεται η ανωνυμία σας, καθώς δεν θα συλλεχθούν τα προσωπικά σας στοιχεία 
(όπως π.χ. ονοματεπώνυμο) κατά τη διάρκεια της έρευνας.  
 
Η συμμετοχή σας στην παρούσα έρευνα είναι εντελώς εθελοντική και σε περίπτωση που δεν 
συναινούν οι γονείς/κηδεμόνες σας να συμμετάσχετε μπορούν να συμπληρώσουν το σχετικό 
έντυπο. Διευκρινίζεται ότι μπορείτε να αποσυρθείτε από την έρευνα σε οποιοδήποτε σημείο, 
χωρίς οποιεσδήποτε συνέπειες.  
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Για οποιεσδήποτε πληροφορίες, ερωτήσεις ή/και παράπονα σχετικά με τη διεξαγωγή της 
έρευνας, παρακαλώ επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 22265153 ή αποστείλετε ηλεκτρονικό 
μήνυμα στo charalambous.na@unic.ac.cy και kyriakidou.k@unic.ac.cy. 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
Μαρίνα Παστού  
 
Qualitative Research Manager 
Insights Market Research (IMR) 
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